VERINS PNEUMATIQUES type
“AUTOMATION CNOMO” PB

— GENERALITES

Vérins pneumatiques double effet — simple tige
Série A : avec amortisseur pneumatique de
fin de course sur les deux fonds
Série N : sans amortisseur de fin de course
- Alésage des vérins :de @ 25 a 200 mm
- Pression d'utilisation :de 1410 bar
- Température d'utilisation  : de -15°C & +80°C

Matériaux employés :

- Tige de piston en acier chromé dur

- Tube en acier glacé ou rodé

Tirants en acier

Fonds en acier ou en fonte perlitique

Joints en nitrile

Tige guidée par bague bronze autolubrifiante

Options :
- Tige inox chromée - Tirants inox - Joints viton
— Tube aluminium , fibre de verre ou acier chromé

- Piston magnétique

Vérins congus pour fonctionner sur circuit d'air filtré 20 microns lubrifié, ou non.

POUR VOS COMMANDES : Les vérins type PB doivent étre commandés en précisant :
Type: PB Y I O D D R ) D I BN RN CT N SR T YN
Alésage en mm Ehore ‘ 1
Course en mm Fixation
A : Amorti ’
N : Non amorti ) G : Filetage arrivée d'air gaz 1 : Simple tige
B : Filetage arrivée d'air briggs 2 :Double tige
Les fixations doivent étre désignées de la fagon suivante
- Plaque avant 1
- Plaque arriere 2
- Equerre normale avant et arriére 15
- Articulation femelle avant 51
- Articulation femelle arriére 52
- Articulation compléte normale 53
- Tourillons males 55 + valeur de la cote Q de position du tourillon
- Articulation male arriere ( Hors CNOMO ) L2
- Tirants avant et arriére L7
Alésage Courses en mm
25 |1 50 | 75 | 100| 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
25 0 o] (] o] 0 o o] 0 o] o} o] (o] o] 0
32 o] o] (o] o] o} o o (o) o] o} (o] (o] (o] o]
40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 (o] (o) o (o] o] o] o] o 0 o 0 o] (o] 0 (o] 0 o]
63 o] (o] o] o] o o 0 0 o 0 o] o] (o] (o] (o] 0 (o] o 0
80 o (o] o] o] (o} o o] o] o] o} (o} (o} o] o 0 o] o] (o} 0
100 0 0 0 0 o} 0 (o] o] (o] 0 o] (o] 0 (o] 0 0 0 o] 0
125 (o] o] o] o] o] o 0 o 0 o] o] (o] 0 0 o o] o o o
160 0 o o] o] o} o 0 0 0 o] 0 (o] o] o o] o 0 (o) o]
200 0 o o] o] o} o] o] o] o] o 0 (o] (o} o] 0 (o] o} 0 o]




DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

VERIN AVEC SIMPLE TIGE
al H J >
P s/plats— T j r sD
H—

8 1--1

)|

@ n_ouaz ‘ . . . 7 - 80 ga; L
P

© @

E—L2 O
3

ol el Py,

a|

e e

<—— E a3 L +course

VERIN AVEC DOUBLE TIGE

P.S/Platsj ; Hj FKT F—Fﬁ

=L W TN

F =y | T

e
P = ‘ L@ g a1-~—'@

eC gB T en |—R s o_g oY
I v

| L

Y

1

9

A
B
v

I
;

£
A @R WA T--
L

=== B : ﬂ;_?_

|
|
-:” LK{ LH‘)LG Lpsplats

B3 e L1¢ course—————————— i€ F+course >l
TABLEAU RECAPITULATIF
Alésage Cotes en mm
Al B|C|D|E|[F|[G|H[J|K|LJLI{M|N| O|P[R|S|[T/| */[ o [ o] sorsn
25 WD 40 |28 0.8 0,09
12] x |25 45 | 20 17] 9 80 | 90 18" 80| 5 |17] 53| 250
32 1,5 M6 17 45 |33 1,0 [ 0,11
M16 1a
40 52 | 40 23 (0,18
18] x |32 70 | 36 32| 14— 110 129 1/4* 113 7] 8 [24] 62| 400
50 15 65 |49 33023
VE] 23
63 M20 75 | 59 4,8 10,31
22| x |45 85 | 46 29| 16 |— 125 143 3/8" | 17| 9] 10 | 30] 80 | 600
80 1,5 95 |75 721038
57 M10 20 28
100 34 115 | 90 13,0 | 0,53
30] x |55 110 | 63 1 18— 145 164 1/2" | 22 01135 41| 95
125 > M12 32 34 140 [110 16,5 | 0,65
M36 1000
160 180 | 140 32,810,92
40| x |65|M16]| 135|85]|25|40(20] 42| 180 200 3/4" |32 0] 18 {54] 115
200 2 220 (175 48,2 11,36
L Course minimale pour pouvoir utiliser les vérins avec amortisseurs de fin de course
i Course maximale au-dela de laquelle il est nécessaire de prévoir un guidage de la tige
Yok Poids de base en kg du vérin course zéro
Whckek Supplément de poids en kg par tranche de 25 mm de course
Surface utile pour le calcul de la force théorique des vérins
Diametre d'alesage 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
s lesotifond o | 5 |1gs | | B9 | soe | s | wee |ame | s
en poussant en cm? ' ' ' ' ' ' ' !
Surface utile coté tige
. 4,12 6,9 10 17 27,3 464 | 714 1155 | 188,4 | 301,4
en tirant en cm?




FIXATIONS

n 06 07 04

— o

PLAQUE AV ou AR

n 06 07 04

 —

|}

.
é%_
yia
b=

/
Ay
o

g | o
¢ /< N

n 06.07.05

[EQUERRE NORMALE AV et AR}

n"06.07.05

. @ = i

m

—Y

X ‘G

fe— M —>

1
1]

¢, 0
o]
I

o
i |
¢J/

r-i-a4] E

lao-f\_ ‘; '

3 o |
25° pourle cylindre ¢ 40 G i -

MRTICUI.ATION FEMELLE AV ou

AR]

n 06.07 09

-
|
|

52). |

Kot |
e 1

~ =G

BE = 7

=H

\
X [
-lj;if C5¥pour ie cylindre g 40

n 06.07.10

= D1 E1

|

i — LL

gF1

n 06.07.12

[ TOURILLONS MALES ]

ftﬁ, Q Eosgy
(@ préciser)

Il

i |
i
TT *@“ﬂ

02

(mni)

@ el

e ﬂl —
(mini)

| 5

25

32

40 | 50

100

125

160

200

24
25
38
25
80

42
25
20

40
12
16
28
12
30

Q
o]

22
35
26
38

18
20
26
27
40
28
27
26
18
50
51
37

o«

68
51,5

28
25
46
26
80

50
25
20

40
12
15,5
28
12
32

o]

22
35
26
46

18
23
26
32
45
33
27
26
18
54
51
37

10

68

56,5

36
32
58
32
90
16

45
32

32
110
16
74
32
25

32
25

52
16
16
38
16
36

52
16
20,5
38
16
45

10
30
35
38
58

10
30
45
38
68

24
30
36
41
52
40
27
a3
26
62
70
53
12
12
10
78
69,5

26
30
38
41
65
49
35
33
26
77

12
12
10

82,5

55
46

70
46
102
46
150
25
109
45
30
14
75
20
25,5

46
120
25

45
30
1
75
20
20,5

20

11
12
14
35
55
50
102
9 N
32
40
48
55
95
75

47
34
110
72,5
63,5
16
16
12
130
118

72,5
63,5
16
16
12
104
98

56
124
56
170
32
131
55
36
14
115
25
28

25
73
14
12
15
40
55
61
124
1
37
55
57
74
115

4868

41
130

61
20
20
16
150
142

100
56
152
56
205
32
159
55
36
18
115
25
36

25
91
14
16

28&a

152
14
41
55
61
74
140
110
52
57
41
161

62
20
20
16
180
167

130
7
190
4l

260

199
65
45
22
180
32
45
150
32
115
18
20
20
52
80

190
18
55
80
80

102

180

140
62
72
55

205

101
74
25
25
20

228

211

170
4l
240
n
300

249
65
45
22
180
32

47,5
150
32
135
18
20
20
52

80
240
18
55

102
220
175
62
72
55
245
101
74
25
25
20
268
251

_DZFS

E2

TIRANTS AV et AR

A

M10x1,5

22 x 22

20

11

M16x1,5

32x32

30

18

M20x 1,5

36 x 36

36

22

M27 x 2

45 x 45

50

30

M36 x 2

63 x 63

70

40

EMBOUT MALE
POUR TIGE

TFT

|
|

i

e —

il

L B -J » ~»A —4
CHAPE POUR TIGE

D

E

F

J

M10x 1,5

20 | 36

45

11

8

M16x1,5

32 | 51

64

18

12

M20 x 1,5

40 | 63

80

22

16

M27 x 2

55 | 85

105

30

20

M36 x 2

75 | 115

140

40

25

le— o




LECQ INDUSTRIE S.A.

Siege social :

Rue Francisco Ferrer

Z.l. de Belleforiere

59286 ROOST WARENDIN
Tél. : (33) 03 27 99 12 20
Fax : (33) 03 27 99 12 21

PIECES DE RECHANGE

Double effet, sans amortisseur, simple tige (N - 1)

= A ™
'/ L
=W

bOO

g = ’”’””’// /| %/// AW
=3 H

4 NN AN 4

5O

B NI

\\\\‘_\\\\\: \\\\\\\\\\ )
L H =
ooy Y
\;\\ T 200 TP
AT AN

i

4

o i

=

: F RPN §lﬁ
Y ¥ N
Gl — Uk

N \

=

%

)

7
-

22222
SN vz 7

Désignation

Joint statique des fonds

Joint des amortisseurs

Joint torique tige de piston

Joint torique du pointeau

Joint racleur

Segment porteur

Rep
F
G
H [Joint a lévre du piston
|
J
JR
Q
L

Bague de guidage

Pointeau de réglage

Les cotes sont données a titre indicatif et peuvent étre modifiées sans préavis

Pochettes de joints Pieces de rechange
Vérin Simple tige Double tige Simple tige Double tige Bague de Pointeau de
Alésage || Non amorti Non amorti Amorti Amorti guidage Rep L || réglage Rep P
25 PJ06646 PJ06647 PJ06648 PJ06649 DV121716 PU108021
32 PJ06650 PJ06651 PJ06652 PJ06653 DV121716 PU108021
40 PJ06654 PJ06655 PJ06656 PJ06657 DV182428 PU106268
50 PJ06658 PJ06659 PJ06660 PJ06661 DV182428 PU106347
63 PJ06662 PJ06663 PJ06664 PJ06665 DV222928 PU106347
80 PJ06666 PJ06667 PJ06668 PJ06669 DV222928 PU106426
100 PJ06670 PJ06671 PJ06672 PJ06673 PU110596 PU106426
125 PJ06674 PJ06675 PJ06676 PJ06677 PU110596 PU106426
160 PJ06678 PJ06679 PJ06680 PJ06681 DV405040 PU105697
200 PJ06682 PJ06683 PJ06684 PJ06685 DV504050 PU105697

PHOTOGRAVURE ET IMPRESSION JMG IMPRIMEUR 03 27 76 51 76



